

ЗВІТ депутата від політичної партії “Партія Володимира Буряка “Єднання” ДМИТРА СІРОГО за 2024 рік

Депутатська та особиста діяльність

На виконання вимог статті 16 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”, я Сірій Дмитро Вікторович, обраний депутатом Запорізької міської ради мешканцями Дніпровського району, від політичної партії “Єднання”, звітую перед виборцями про свою роботу за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 рік.

Третій рік поспіль, ми живемо в абсолютно новій реальності й депутатська діяльність здійснюється в умовах воєнного стану, а отже як активний представник своєї громади, я сфокусував свою діяльність не тільки на депутатській, а й на громадській(суспільно необхідній) діяльності.

З перших днів війни, моєю командою створено штаби гуманітарної допомоги, соціально необхідні проекти підтримки цивільного населення, як мешканців нашого міста, так і вимушено переміщених осіб. До-речі, ніколи не розділяв ці дві категорії населення, й кожен вимушений переселенець, що зареєстрований і мешкає в Дніпровському районі чітко знає, що в моїй депутаській приймальні їм завжди раді. Завдяки діяльності наших гуманітарних проектів та допомозі партнерів, тільки в цьому році домогоду отримали десятки тисяч вимушених переселенців та мешканців прифронтових громад, та більше 10 000 мешканців міста пройшли курси з першої домедичної допомоги отримавши вкрай необхідні знання. Системну допомогу отримували лікарні міста Запоріжжя, підрозділи ДСНС, Національної поліції, ЗОВА, заклади освіти й спорту.

Як депутат Запорізької міської ради, я є членом постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів. Ніколи не ховався від мешканців Дніпровського району, та вже 9й рік поспіль своїм прикладом показую абсолютну доступність до виборців. З перших днів моєї депутатської діяльності мешканці завжди отримували мій прямиий телефон, мною проводяться регулярні зустрічі з громадою та виїзні прийоми. Був присутній на 10 сесіях Запорізької міської ради, проведено 23 депутатських прийоми (з них 11 згідно графіку та 12 позачергових — виїзних).

Прийнято містян - 171

Складено - 39 депутатських звернень

Розподіл депутатського фонду здійснено наступним чином:

- 355 тисяч гривень, направлено на матеріальну допомогу 148 мешканцям міста.
- 30 тисяч гривень, направлено на придбання оргтехніки для КНП “Міська лікарня №9”
- 30 тисяч гривень, направлено на покращення соціальної інклюзії в Дніпровському районі (встановлення пандусу).

До-речі, практикую щорічно, хоч і маленькими темпами і потрохи, але люди з інвалідністю отримують можливість більш доступного виходу на вулицю з під’їздів своїх будинків.

- 585 тисяч гривень, направлено на ліквідацію аварійних станів ОСББ.

Я ніколи не зупиняюсь на досягнутому, й наразі ми переходимо в новий 2025 рік з новим досвідом, напрацюваннями та партнерами, вже сьогодні формуємо нові цілі та плануємо їх досягнення. Вдячний кожному воїну, що боронить Запорізький край та українську землю, кожному співробітнику ДСНС, медичному працівнику, співробітникам комунальних установ, які щоденно пліч-о-пліч з мешканцями нашого міста. Вдячний журналістам та репортерам, які зі свого боку, періодично ризикуючи життям на весь світ висвітлюють трагічні події Запорізького краю, вдячний волонтерській спільноті за Ваш внесок в підтримку цивільного населення й військових. Окремі ж слова подяки тобі — виборець! За довіру, до якої я відношуся з повагою та дуже дорожу!



Адреса громадської приймальні депутата:
районна адміністрація Запорізької міської ради по
Дніпровському району (П.Сагайдачного 1А)
останній онеділок місяця з 14:00 до 17:00

Телефон: 050-679-61-73



ПАРТІЯ
ВОЛОДИМИРА БУРЯКА
«ЄДНАННЯ»

Фотозвіт - 1 -



ПАРТІЯ
ВОЛОДИМИРА БУРЯКА
«ЄДНАННЯ»

ФОТОЗВІТ -2-



ФОТОЗВІТ -3-



ПАРТІЯ
ВОЛОДИМИРА БУРЯКА
«ЄДНАННЯ»

ФОТОЗВІТ -4-



ФОТОЗВІТ -5-



ПАРТІЯ
ВОЛОДИМИРА БУРЯКА
«ЄДНАННЯ»

ФОТОЗВІТ -6-



ПАРТІЯ
ВОЛОДИМИРА БУРЯКА
«ЄДНАННЯ»